

提供岗位10.36万个!呼和浩特“春风行动”收官



求职者现场咨询(资料图)

4月8日,记者从呼和浩特市人力资源和社会保障局获悉,2025年呼和浩特市“春风行动”圆满收官。

2025年1月至3月底,呼和浩特在全市范围内开展以“春风送岗促就业 精准服务暖民心”为主题的“春风行动”专项服务活动,通过

为重点群体送上“就业服务礼包”、直播带岗、为培训学员开展招聘对接双选会等多项举措,着力解决企业“用工荒”和重点群体“就业难”问题。截至4月8日举办线上线下招聘活动59场,直播带岗225场,推荐用人单位7700家次,提供就业

岗位10.36万个,接收投递简历人数达3.2万人次,重点群体培训达5358人次。

为更好解决人岗相适问题,“春风行动”期间,呼和浩特市各级人社部门积极探索“岗位需要+技能培训+技能评价+就业服务”四

位一体项目化培训模式,强化培训后就业跟踪服务,针对失业妇女、农村劳动力定制27个特色工种培训,紧贴养老托育等重点行业,开设病人护理、养老服务培训课程,为1541人次开展就业技能培训。

(据草原云)

相关新闻

4月11日,快来参加2025年民营企业专场招聘会!

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠) 4月9日,记者从内蒙古自治区妇联获悉,4月11日14时~17时,自治区妇联将联合多家单位在呼和浩特市人力资源服务产业园3楼,举行“民企聚力促就业 携手筑梦赢未来”2025年民营企业专场招聘会。

本次招聘会将邀请全区女企业家协会中的优秀企业参与,招聘岗位涵盖现代服务业、农牧业、建筑业、科技创新、环保产业等领域。招聘会线上线下将为求职者提供全区12个盟市数百个就业岗位。招聘会面向2025届高校毕业生及往届离校未就业高校毕业生,以及农民工、退役军人、就业困难人员、失业人员和其他有就业意愿的劳动者群体,欢迎广大求职者参加。

全国残疾人文化周活动16日在呼启动

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠) 4月8日,记者从内蒙古自治区残联获悉,为丰富基层残疾人精神文化生活,由中国残疾人联合会、文化和旅游部、国家新闻出版署共同主办的2025年全国残疾人文化周活动启动仪式,将于4月16日在呼和浩特市举行。

届时,来自北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、宁夏、广西、西藏、新疆十二省区市的残疾人代表将齐聚呼和浩特市,大家互动互学互鉴,交往交流交融。启动仪式上,还将举行“石榴花开”九省区市残疾人文艺会演。

据介绍,本次活动以“融合共享,携手同行”为主题,将通过形式多样的文化实践,推动全国残疾人文化事业高质量发展。全国残疾人文化周活动将从4月开始一直持续至11月底,全国各级残联、文旅及新闻出版部门将联动协作,打造常态化文化服务品牌。活动期间,还将组织开展“书香中国·阅读有我”活动,深入推进新时代全民阅读工作。举办第十一届全国残疾人艺术会演、残疾人题材影视展播等全国联动项目,扩大文化助残影响力,推动残疾人文化活动融入基层公共文化服务日常活动,使越来越多残疾人享有更高质量、更加公平、更可持续的公共文化服务。

赛罕区51家餐饮单位被责令现场整改

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿) 为进一步规范辖区餐饮服务单位经营行为,强化食品安全监管,保障人民群众饮食安全,近日,呼和浩特市赛罕区市场监督管理局开展规范网络餐饮经营行为专项整治行动,聚焦“网红餐厅”与无堂食外卖,全面排查食品安全隐患。

此次行动以第三方平台销量领先的“网红餐厅”和无堂食纯外卖商家为重点对象,并结合12315、12345平台上消费者集中反馈的区域进行精准整治。执法人员深入各餐饮单位后厨,仔细检查卫生状况、食材采购源头、储存条件以及从业人员健康证持有情况等,同时,重点推进“互联网+明厨亮灶”落实,确保餐饮制作全程可监督。

专项行动共出动执法人员573人次,检查网络餐饮单位165家。针对检查中发现问题的

店铺,赛罕区市场监督管理局采取了严格的处理措施,给予3家警告,责令51家现场整改,约谈2家,责令6家停业整顿,有力震慑了违法违规经营行为。

今后,赛罕区市场监督管理局将持续加大网络餐饮食品安全监管力度,畅通12315、12345举报投诉渠道,对违法违规行为保持“零容忍”,不定期开展“回头看”,确保问题整改到位,及时消除食品安全风险隐患。同时,严格督促网络餐饮第三方平台落实食品安全主体责任,加强对入网餐饮单位资质审查、公示与日常管理,对后厨存在“脏、乱、差”等问题的商家,将采取督促整改或下线处理等措施,推动辖区网络餐饮服务单位食品安全水平显著提升,全力为消费者营造安全、放心的网络餐饮消费环境。



体重管理年: 体育局喊你来运动

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 4月8日下午,由内蒙古自治区体育局主办的“全民健身‘益’起来,健康你我动起来”全民健身志愿服务活动走进内蒙古自治区人力资源和社会保障厅,活动设置了趣味运动会、健康义诊、体质监测和全民健身知识科普等环节,旨在推动全民健身理念深入机关单位,倡导健康生活方式,通过科学运动一同快乐“瘦身”。

在趣味运动会环节中,职工们积极参与,享受运动乐趣,个人项目注重挑战与技巧,团体项目更强调团结与互动,现场氛围轻松愉快,掌声与欢笑声交织成一片。在健康知识科普和义诊专区,专业的医疗团队为干部职工提供免费健康咨询,对个人健康状况提出针对性建议,向职工们提供健康知识科普手册,为科学健身提供理论支撑。体质监测车现场“开诊”,通过先进的检测设备为参与者提供体质率、骨密度、心率等综合体质评估,帮助大家更全面地了解自身健康状况,为科学健身提供数据支持。